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HORIZON EUROPE PROJEKAT POLICY ANSWERS  

 
RADIONICA 

„Otvorena nauka na Univerzitetu u Sarajevu:  
Inicijative i podrška istraživačima” 

30. 9. 2025. godine 
 

Svečana sala Rektorata Univerziteta u Sarajevu,  
Obala Kulina bana 7/II 

 

POZIV 
 

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na radionicu pod nazivom „Otvorena nauka na Univerzitetu u 
Sarajevu: Inicijative i podrška istraživačima” koja će biti održana 30. septembra 2025. godine, 
u Svečanoj sali Rektorata Univerziteta u Sarajevu. 
 

Radionica je namijenjena istraživačima, prodekanima za naučnoistraživački rad, urednicima i 
uređivačkim odborima/redakcijama časopisa na članicama Univerziteta u Sarajevu, bibliotekarima 
kao i svim ostalim zainteresiranim učesnicima. Tokom radionice, učesnici će imati priliku da se 
upoznaju sa različitim inicijativama usmjerenim ka implementaciji koncepta otvorene nauke na 
Univerzitetu u Sarajevu, kao što su: projekat „Jačanje zajedničke naučnoistraživačke 
infrastrukture, transfer tehnologije i jačanje saradnje sa privatnim sektorom“ – ORN, Politika 
otvorenog pristupa na Univerzitetu u Sarajevu, te naučni časopisi sa otvorenim pristupom. 
 

Na ovaj način, radionica pruža jedinstvenu priliku za podizanje svijesti o otvorenoj nauci, 
izgradnju i jačanje kapaciteta o njenim osnovnim predispozicijama, kao i za razmjenu iskustava i 
unapređenje praksi otvorene nauke unutar akademske zajednice.  
  
Program radionice dostupan u nastavku. Ukoliko ste zainteresirani za učešće, zbog ograničenog 
broja mjesta, registraciju možete izvršiti putem sljedećeg link-a: Registracija najkasnije do 29. 
9. 2025. godine, u 12:00 sati. 
 
 
____________________________________________________________________________ 
Projekat POLICY ANSWERS podržava saradnju u oblasti inovacija, istraživanja, obrazovanja, kulture, mladih i sporta, 
u cilju bolje integracije Zapadnog Balkana u Evropski istraživački prostor. Kroz projekat će biti nastavljeni i 
unaprijeđeni dosadašnji zajednički napori Evropske unije i zemalja Zapadnog Balkana (ZB) – Albanije, Bosne i 
Hercegovine, Kosova, Crne Gore, Sjeverne Makedonije i Srbije – u oblastima saradnje u istraživanju i inovacijama, 
obrazovanju, kulturi i sportu, a sa zajedničkim ciljem implementacije usvojene Agende za napredak zemalja ZB u ovim 
oblastima. Krajnji cilj je podrška stabilnosti i napretku u procesu jačanja evropske perspektive regiona Zapadnog 
Balkana. Implementaciju ovog projekta vodi Centar za društvene inovacije (ZSI) iz Beča zajedno sa 14 partnerskih 
institucija među kojima je i Univerzitet u Sarajevu. 
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HORIZON EUROPE PROJEKAT - POLICY ANSWERS 

RADIONICA 
„Otvorena nauka na Univerzitetu u Sarajevu: 

Inicijative i podrška istraživačima” 
30. 9. 2025. godine 

Svečana sala Rektorata Univerziteta u Sarajevu, Obala Kulina bana 7/II 
 

PROGRAM RADIONICE 
 

Satnica Program Izlagač 

10:45 – 11:00  Registracija i osvježenje 

11:00 – 11:10  Uvodno obraćanje 
Prof. dr. Naris Pojskić, prorektor za 
naučnoistraživački rad Univerziteta u 
Sarajevu 

11:10 – 11:30 

Otvorena istraživačka mreža 
Univerziteta u Sarajevu: Jačanje 
zajedničke naučnoistraživačke 
infrastrukture, transfer tehnologije i 
jačanje saradnje sa privatnim 
sektorom“ – ORN 

Prof. dr. Lejla Turulja, Univerzitet u 
Sarajevu – Ekonomski fakultet 

11:30 – 11:45 
Politika otvorene nauke Univerziteta 
u Sarajevu  

Prof. dr. Maja Arslanagić-Kalajdžić, 
Centar za istraživanje i razvoj 
Univerziteta u Sarajevu 

11:45 – 12:30 
Open Access – naučni časopisi u 
otvorenom pristupu – primjeri iz 
prakse 

Mr. sc. Nadina Grebović-Lendo, 
Biblioteka Univerziteta u Sarajevu 

12:30 – 12:40 
Zašto je nauku važno pokazivati – a 
ne skrivati 

Lejla Čamo, MA, koordinatorica 
Evropske noći istraživača za BiH 

12:40 – 13:00 Diskusija Svi prisutni 

13:00 –  Zajednički ručak 

 

 

 

 

Radionica se realizuje u okviru Horizon Europe projekta „ODGOVORI KROZ POLITIKE – podrška kreiranju politika 
istraživanja i inovacija, implementacija i podrška na Zapadnom Balkanu“ (eng. POLICY ANSWERS – Support for R&I 
Policy Making, Implementation and Support in the Western Balkan)“ koji podržava saradnju u oblasti inovacija, 
istraživanja, obrazovanja, kulture, mladih i sporta, u cilju bolje integracije Zapadnog Balkana u Evropski istraživački 
prostor. Implementaciju ovog projekta vodi Centar za društvene inovacije (ZSI) iz Beča zajedno sa 14 partnerskih 
institucija među kojima je i Univerzitet u Sarajevu. 
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